
 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 
Szép eredményt ért el az ALTEO az erőteljesen mérséklődő 
villamosenergia-árak mellett is  
 
2024. május 21. – A jelentős energiapiaci árcsökkenés sem törte meg az ALTEO lendületét: 
a Budapesti Értéktőzsde (BÉT) prémium kategóriájában jegyzett vállalat az első 
negyedévben is kedvező számokat jelentett. Ezek arra utalnak, hogy a cég 
eredményességét a 2022-es energiaárrobbanás előtti időkre jellemzőnél jóval magasabb 
szinten sikerült tartani. 
 
Az első negyedévben is folytatódott az energiapiaci árak mérséklődése, ami kihatással volt 
az ALTEO mutatóira is. Ebben az időszakban a vállalat 2,6 milliárd forintos konszolidált nettó 
eredményt ért el, míg a konszolidált EBITDA 4,5 milliárd forint volt. Mindkettő elmarad ugyan 
a történelmi csúcsot jelentő 2023 első negyedévében elért számoktól, azonban egy évvel 
ezelőtt az árak is jóval magasabbak voltak az energiapiacokon, ami támogatólag hatott a 
vállalat tavalyi eredményességére. 
 
A 2024 első negyedévében tapasztalható energiaárakból kiindulva az ALTEO mostani 
eredménye kimagasló, hiszen az a normalizálódó energiaárak ellenére is még közel 
kétszerese az árrobbanás előtti utolsó év, 2021 hasonló időszakában mértnek. „Hosszútávú 
stratégiánkat figyelembe véve a lehetőségeket arra használtuk fel, hogy a mérséklődő 
energiapiaci árkörnyezet ellenére a 2022-es energiaárrobbanás előtti időknél jóval 
magasabb szinten tudjon stabilizálódni az eredményességünk. Ez tudatos fejlesztési, 
beruházási tevékenységünk eredménye, amit folytatni kívánunk, hiszen a szektor, amiben 
tevékenykedünk továbbra is kiváló növekedési kilátásokkal rendelkezik.” – szögezte le ifj. 
Chikán Attila, a BÉT prémium kategóriás cégének vezérigazgatója, aki hangsúlyozta, hogy az 
ALTEO egyik kiemelt üzleti törekvése, hogy az adott energiapiaci körülmények között 
lehetőleg mindig az elérhető optimális teljesítményt nyújtsa. 
 
Ahhoz, hogy a kedvezőtlenebbé váló külső körülmények között is jól tudjon teljesíteni, a 
vállalat folyamatosan hajt végre a versenyképességét javító beruházásokat. Ezek javarészt a 
cég Szabályozási Központjának és kiegyenlítő energia szolgáltatásainak fejlesztésére 
irányulnak, mint az a két gázmotor-telepítés, amelyek a második, illetőleg a harmadik 
negyedévben kezdenek el majd működni. Szintén ide tartozik az év második felében 
befejezendő akkumulátoros energiatároló projekt, illetve a negyedév lezártát követően 
jelent meg a hír, hogy az ALTEO mindösszesen 70MW kapacitású, hálózati energiatárolók 
telepítésére vonatkozó támogatást nyert el a meghirdetett RRF pályázaton. A támogatási 
szerződés aláírása még folyamatban. 
A megújuló szegmenst erősíti a néhány hét múlva üzembe álló tereskei naperőmű, amellyel 
az ALTEO megduplázza napenergiaalapú termelését. Ez is sokat tehet majd hozzá a 
megújuló alapú energiatermelési üzletág teljesítményéhez, miután az már az idei első 
negyedévben is kiváló eredményt ért el: a szegmens árbevétele 36, az EBITDA-ja 42 
százalékkal emelkedett év per év alapon részint a szélerőműveknek kedvező időjárási 
viszonyoknak, részint annak köszönhetően, hogy az ALTEO megújuló energiaforrás alapú 
erőműveinek még mindig egy jelentős hányada értékesít az energiaárak alakulásától védett 
KÁT rendszerben, amelyben az alkalmazott árak évről évre az előző évi inflációval vagy 
ahhoz nagyon közeli mértékben emelkednek. 
 
Ifj. Chikán Attila a megújuló alapú energiatermelés mellett külön kiemelte a  
hulladékgazdálkodás kiváló teljesítményét: az év első három hónapjában a tavalyi év egészét 



 
meghaladó EBITDA-t ért el a szegmens – mindezt úgy, hogy az árbevétel mindössze 24 
százalékkal lett magasabb az egy évvel korábbinál. Az üzletág természetesen a vállalat 
fejlesztéseiben is kitüntetett szerepet játszik: jelenleg is zajlik egy olyan beruházás, amellyel 
az FE-GROUP INVEST Zrt., az ALTEO leányvállalata több mint 15 ezer tonna visszaváltási 
rendszerben gyűjtött hulladékot képes megfelelően válogatni és kezelni éves szinten, és 
amelyre 300 M Ft-os pályázati támogatást is nyert. 
 
Az elmúlt időszakban elért vállalati sikerekre reflektált a BÉT Legek 2023 díjátadón ez év 
márciusában odaítélt elismerés a „Hosszú távú árfolyamemelkedést elért vállalat” 
kategóriában. A részvényeseknek az idei közgyűlés további jó hírrel szolgált, hiszen az elmúlt 
évi teljesítményre megszavazott közel bruttó 4 milliárd forintos osztalékfizetést ezzel 
megegyező összegű rendkívüli osztalékkal is megtoldották, így összességében közel bruttó 
8 milliárd forintos osztalék kerül kifizetésre június 7-ével kezdődően az arra jogosult ALTEO 
részvényeseknek.  
 
Az ALTEO Nyrt. jelen sajtóközleménye alapjául szolgáló tőkepiaci közlemény a társaság honlapján, továbbá a 

Budapesti Értéktőzsde és a Magyar Nemzeti Bank e célra szolgáló közzétételi felületén olvasható. 

 
*** 

ALTEO Csoport 
A hazai tulajdonban lévő ALTEO egy modern szemléletű energetikai szolgáltató- és 
kereskedővállalat. Üzleti tevékenysége kiterjed a megújuló energiahordozókon és a földgázon 
alapuló energia termelésére és kereskedelmére, valamint egyedi vállalati igényekre szabott 
energetikai szolgáltatásokra, fejlesztésekre. A társaság megbízható, környezettudatos, a megújuló 
energia fenntartható hasznosításán alapuló energiaellátást nyújt ügyfeleinek, amelyek közt hazai kis- 
és középvállalkozások ugyanúgy megtalálhatók, mint nagyvállalatok. Saját, optimálisan kialakított 
összetételű eszközeinek, valamint szabályozó központjának köszönhetően partnereinek a 
legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat biztosítja. Ezek közé az utóbbi években 
olyan innovatív üzletágak sorakoztak fel, mint az e-mobilitás, a hulladékmenedzsment, valamint a 
menetrendezés, amelyeknél még inkább érvényre jutnak a körforgásos gazdaság szempontjai. 
 
Az ALTEO részvényeit 2010 októberében vezették be a Budapesti Értéktőzsdére. A vállalat 2016-ban 
pedig sikeres nyilvános részvénykibocsátást hajtott végre. A társaság folyamatosan aktív a tőkepiacon, 
a nyilvános részvénykibocsátását követően is hajtott végre zártkörű részvény és 
kötvénykibocsátásokat intézményi befektetők körében. Az ALTEO egy dinamikusan fejlődő, a 
fenntarthatóság mellett elkötelezett vállalat, amely működése során folyamatosan keresi a beruházási 
és bővülési lehetőségeket, és azért dolgozik, hogy ügyfelei, partnerei számára a legmagasabb 
minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat nyújtsa, és ezen keresztül tartósan növelje a részvényesi 
értéket. 
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